
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 152 del 06/06/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: COSTITUZIONE IN GIUDIZIO AVANTI IL TAR VENETO AVVERSO 
IL RICORSO PROPOSTO DA FARMACIA MACCARI . INCARICO DI 
PATROCINIO ALL'AVV. ROBERTO BATTAGLINI DEL FORO DI 
BASSANO DEL GRAPPA.-

     L'anno duemilasei, addì sei del mese di  giugno, alle ore  19.30, nella sede municipale, 
previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunito sotto la 
presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa all'adunanza ed è 
incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : COSTITUZIONE IN GIUDIZIO AVANTI IL TAR VENETO AVVERSO IL 
RICORSO PROPOSTO DA FARMACIA MACCARI . INCARICO DI PATROCINIO 
ALL'AVV. ROBERTO BATTAGLINI DEL FORO DI BASSANO DEL GRAPPA.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il ricorso avanti il TAR per il Veneto proposto dalla Farmacia Maccari, prot. comune n. 
8892 del 01.06.2006;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di costituirsi nel giudizio avanti il Tribunale Amministrativo Regionale per il Veneto 
avverso il ricorso  proposto dalla Farmacia Maccari, in persona del legale rappresentante 
dott.ssa Silvia Maccari, per l'annullamento, previa sospensione dell'efficacia, della delibera 
della Giunta Regionale del Veneto n. 726 del 14.03.2006 avente ad oggetto "Revisione delle 
piante organiche delle Farmacie", limitatamente alla pianta organica dell'Azienda Ulss n. 3 di 
Bassano del Grappa, nella parte in cui approva l'istituzione della 3^ sede farmaceutica nel 
Comune di Rosà, nonché della delibera della Giunta Comunale di Rosà n. 87 del 04.04.2006 
avente ad oggetto: "Assunzione della gestione della terza sede farmaceutica di nuova 
istituzione. Esercizio del diritto di prelazione", e per l'annullamento, previa sospensione,  di 
ogni atto presupposto, annesso, connesso o conseguente alle delibere predette;

2. di autorizzare e legittimare alla costituzione ed all'espletamento di ogni singolo atto il 
Sindaco, conferendo allo stesso ogni più ampia facoltà per la tutela delle ragioni 
dell'Amministrazione Comunale, avvalendosi del patrocinio dell'avv. Roberto Battaglini con 
studio in Bassano del Grappa - Via Brocchi, 24, con una spesa preventivata dallo stesso legale 
in € 3.000.= oltre gli  accessori di legge, al lordo della ritenuta d'acconto, per l'intero 
procedimento;

3- di demandare al Responsabile dell'ufficio competente l'adempimento di ogni atto necessario 
consequenziale al presente provvedimento, compreso l'impegno di spesa e la liquidazione al 
legale di un acconto di € 1.500.=  oltre accessori di legge, quale fondo spese anticipate per la 
tempestiva costituzione.

****



Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  8 giugno 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 153 del 06/06/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: ESENZIONE DELLA PARROCCHIA "S.ANTONIO ABATE" DI ROSÀ 
DAL PAGAMENTO DELLA TASSA PER L’OCCUPAZIONE DI SPAZI 
ED AREE PUBBLICHE  PER I LAVORI DI RESTAURO 
CONSERVATIVO DEL DUOMO.-

     L'anno duemilasei, addì sei del mese di  giugno, alle ore  19.30, nella sede municipale, 
previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunito sotto la 
presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa all'adunanza ed è 
incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : ESENZIONE DELLA PARROCCHIA "S.ANTONIO ABATE" DI ROSÀ DAL 
PAGAMENTO DELLA TASSA PER L’OCCUPAZIONE DI SPAZI ED AREE 
PUBBLICHE  PER I LAVORI DI RESTAURO CONSERVATIVO DEL DUOMO.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il Capo II del D.Lgs. n. 507 del 15.11.1997 e ss.mm.ii.;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di esonerare dal pagamento della Tassa occupazione spazi ed aree pubbliche (Tosap) la 
Parrocchia "S.Antonio Abate" di Rosà,  per  l'occupazione temporanea del piazzale adiacente 
al Duomo,  resa necessaria per la regolare esecuzione dei lavori di restauro conservativo del  
medesimo Duomo Parrocchiale, in conformità al permesso a costruire rilasciato in data 
31.05.2004 e con le modalità in premessa specificate;

2. di esonerare, altresì, la Parrocchia dal pagamento delle spese di istruttoria..-

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  8 giugno 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 154 del 06/06/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: AUTORIZZAZIONE ALLA DITTA FORMETAL DI SONDA CARLA 
CON SEDE IN ROSÀ AL TRASFERIMENTO DELLA PROPRIETÀ 
DELL'IMMOBILE DI CUI ALLA CONVENZIONE SOTTOSCRITTA AI 
SENSI DELL'ART. 30 DELLA AL.R. 61/85.

     L'anno duemilasei, addì sei del mese di  giugno, alle ore  19.30, nella sede municipale, 
previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunito sotto la 
presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa all'adunanza ed è 
incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : AUTORIZZAZIONE ALLA DITTA FORMETAL DI SONDA CARLA CON SEDE IN 
ROSÀ AL TRASFERIMENTO DELLA PROPRIETÀ DELL'IMMOBILE DI CUI 
ALLA CONVENZIONE SOTTOSCRITTA AI SENSI DELL'ART. 30 DELLA AL.R. 
61/85.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Vista la convenzione edilizia rep. n. 1998 del 01.10.2002 a rogito del Segretario Comunale di 
Rosà;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) di concedere alla ditta Formetal di Sonda Carla con sede a Rosà in Via Rossini 11/A il  
nulla-osta per il trasferimento della proprietà degli immobili censiti al Fg. 12, mapp. n. 
1453-1455-1965-1966-1967-1968, oggetto dell'intervento di cui alla convenzione sottoscritta 
in data 01.10.2002,  rep. n. 1998 a rogito del Segretario Comunale,  alla  società di Leasing  
ING Lease (Italia) S.p.A. con sede in Brescia, rimanendo la stessa utilizzatrice dei beni ceduti;

2) di ribadire che per la ditta Formetal di Sonda Carla rimane l'obbligo di curare l'inserimento 
nell'atto di compravendita degli obblighi-oneri-norme-prescrizioni di cui alla citata 
convenzione. 

****

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  7 giugno 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 155 del 06/06/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONCESSIONE DI PATROCINIO PER LO STAGE DI VOVINAM 
PROMOSSO DALL'ASSOCIAZIONE "A.S.D. VOVINAM VIET VO 
DAO VENETO" NEI GIORNI 17 E 18 GIUGNO 2006.

     L'anno duemilasei, addì sei del mese di  giugno, alle ore  19.30, nella sede municipale, 
previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunito sotto la 
presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa all'adunanza ed è 
incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : CONCESSIONE DI PATROCINIO PER LO STAGE DI VOVINAM PROMOSSO 
DALL'ASSOCIAZIONE "A.S.D. VOVINAM VIET VO DAO VENETO" NEI 
GIORNI 17 E 18 GIUGNO 2006.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di concedere il patrocinio dell'Amministrazione Comunale allo stage di "VOVINAM" 
rivolto a bambini dai 6 ai 10 anni promosso dell'Associazione "Vovinam Viet Vo Dao Veneto" 
di Rosà che si svolgerà nei giorni 17 e 18 giugno 2006 presso il Palazzetto dello Sport  e il 
Centro Nuoto Rosà situati in Via S.Bonaventura  a Rosà.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  8 giugno 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 156 del 06/06/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: CONCESSIONE CONTRIBUTO SPESE  PER ATTIVITA' DEL 
GRUPPO "G.S. CANARINI ROSATESI A.S .D." DI ROSA'  - ANNO 
2006.

     L'anno duemilasei, addì sei del mese di  giugno, alle ore  19.30, nella sede municipale, 
previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunito sotto la 
presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa all'adunanza ed è 
incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : CONCESSIONE CONTRIBUTO SPESE  PER ATTIVITA' DEL GRUPPO "G.S. 
CANARINI ROSATESI A.S.D." DI ROSA'  - ANNO 2006.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1. di concedere ed erogare al Gruppo "G.S. CANARINI ROSATESI A.S.D." con sede in via 
dei Fanti a Rosà, un contributo di Euro 5.000,00.- per far fronte alle spese per 
l'organizzazione di vari tornei calcistici riservati ai giovani calciatori dai sei ai dodici anni;

2. di demandare al Responsabile dell'Area Economico Finanziaria Socio Culturale e Gestione 
del Personale l'assunzione dell'impegno di spesa e l'adozione degli adempimenti necessari e 
conseguenti alla presente deliberazione.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  9 giugno 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 157 del 06/06/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: ASSEGNAZIONE CONTRIBUTI ECONOMICI AD ASSOCIAZIONI E 
GRUPPI DI VOLONTARIATO - ANNO 2006

     L'anno duemilasei, addì sei del mese di  giugno, alle ore  19.30, nella sede municipale, 
previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunito sotto la 
presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa all'adunanza ed è 
incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco
LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco
ZONTA sig. Natale                        Assessore
ZEN sig. Giovanni                        Assessore
GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore
MOTTES sig. Maurizio                     Assessore
BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore
BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti     0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : ASSEGNAZIONE CONTRIBUTI ECONOMICI AD ASSOCIAZIONI E GRUPPI DI 
VOLONTARIATO - ANNO 2006

         

LA GIUNTA COMUNALE

    
Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Visto il Regolamento Comunale adottato con D.C.C. n. 130 del 12.11.1998 e successivamente 
controdedotta con D.C.C. n. 155/98;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Acquisiti  i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) di approvare le proposte di contributo economico alle associazioni e gruppi di volontariato 
come di seguito riportato:
- Banda "Montegrappa" €. 5.000,00
- Centro Diurno Anziani Rosatesi €. 2.000,00 - 1^ tranche
- Coro "La Rosa" €. 1.500,00

2) di demandare al Responsabile dell'Area Amministrativo Finanziaria ogni adempimento 
conseguente al presente provvedimento.

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi )

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  9 giugno 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 


